桃園市立大有國民中學110學年度第二學期第三次評量答案卷
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一、基礎題：(80%，一題4分)
(        )1. 下列哪一組數不能成為三角形的三邊長？B 3-5　
(A)0.6、0.6、1　
(B)2、5、3　
(C)8、8、8　
(D)6、10、14
(        )2. [image: image22.emf] 
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如圖，則下列敘述何者錯誤？C 4-1
(A)∠2的同位角為∠6
(B)∠5的內錯角為∠4
(C)∠6的同側內角為∠3
(D)∠7的同位角為∠3


(        )3. [image: image23.emf] 
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如圖，L1 eq \o\ac(//,　)L2，∠3＝89°，則下列敘述何者正確？
(A)∠4＝89°C 4-1
(B)∠5＝89°
(C)∠6＝89°
(D)∠7＝91°

(        )4. 已知三角形的三邊長為5、x、13，則x的範圍為？
(A) 8＜x＜18A  3-5
(B) 5＜x＜13
(C) 5＜x＜18
(D) 8＜x＜13
(        )5. 試問下列四個四邊形中，哪一個是平行四邊形？C
(A)
[image: image1.emf] 
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(C)
[image: image3.emf] 
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 (D)
[image: image4.emf] 

1 1 0 °  

80 °  

70 °  

110 °  

 

(        )6. [image: image24.emf] 
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如圖，四邊形ABCD為平行四邊形，O 點為兩條對角線的交點，且 eq \x\to(AO)＝4， eq \x\to(BO)＝5。則 eq \x\to(AC)＋ eq \x\to(BD)＝？
(A)8 D 4-2
(B)10
(C)14
(D)18

(        )7. [image: image25.emf] 
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右圖平行四邊形ABCD的兩條對角線相交於O點，＝3，則平行四邊形ABCD的面積為：B 4-2
(A)12
(B)24
(C)36
(D)48＝4，。若⊥
(        )8. [image: image26.emf] 
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如右圖，長方形ABCD兩對角線交點為 O，
∠AOD＝120°。求∠ABO＝？D 4-3
(A)45°
(B)50°
(C)55°
(D)60°


(        )9. [image: image27.emf] 

B   C  

F   E  

A   D  

如右圖，已知菱形ABCD 的對角線 eq \x\to(AC)＝16， eq \x\to(BD)＝12，則菱形ABCD的周長為？C 4-3
(A)28
(B)32
(C)40
(D)56

(        )10. [image: image28.emf] 
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如右圖，箏形 ABCD 的兩條對角線交點為 O，且 eq \x\to(AO)＝2， eq \x\to(BO)＝5， eq \x\to(OD)＝10，則箏形ABCD的面積為？
(A)60 A 4-3
(B)70
(C)100
(D)120
(        )11. [image: image29.emf] 
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如右圖，梯形ABCD中，

 eq \x\to(AD)//EF)＝13，求＝5，為兩腰中點連線段。若，長度。
(A)7 D 4-3
(B)7
(C)8
(D)9

(        )12. 在△ABC中，已知∠C＝70°，且 EQ \x\to(BC)＜ EQ \x\to(AC)，則∠A、∠B、∠C的大小關係何者正確？C 3-5
(A)∠B＜∠A　
(B)∠B＜∠C
(C)∠A＜∠B
(D)∠C＜∠B
(        )13. [image: image30.emf] 
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如右圖，已知L//M，則∠1＝？D 4-1 
(A)50° 
(B)60°
(C)70°
(D)80°
(        )14. [image: image31.emf] 
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附圖平行四邊形ABCD中， eq \x\to(AE)為∠BAD的角平分線，且∠C＝110°，則∠AED＝？B 4-2
(A)35°
(B)55°
(C)60°
(D)70°
(        )15. [image: image32.emf] 
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如附圖，在四邊形ABCD中，已知 eq \x\to(AB)＝ eq \x\to(BC)且 EQ \x\to(AD)最長，則∠BCD    ∠BAD。空格中應填上：A 3-5
(A)＞
(B)＜
(C)≧
(D)≦

(        )16. [image: image33.emf] 
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如圖，已知 L1 // L2， eq \x\to(AB)＝ eq \x\to(BC)＝ eq \x\to(DE)＝ eq \x\to(EF)＝ eq \x\to(FG)，若△ACE的面積為6，則△BDG的面積為？
(A)6 B 4-1
(B)9
(C)12
(D)18
(        )17. [image: image34.emf] 
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如附圖，兩三角形OAB、OBC組成一個四邊形，其中∠OAB＝61(、∠AOB＝59(、∠BOC＝60(、∠OBC＝61(，則在 eq \x\to(OA)、 eq \x\to(AB)、 eq \x\to(BC)、 eq \x\to(OC)四個邊中哪一個最短？B 3-5
(A) eq \x\to(OA)　
(B) eq \x\to(AB)　
(C) eq \x\to(BC)　
(D) eq \x\to(OC)
(        )18. 承上題，下列敘述何者正確？A 4-1
(A) eq \x\to(AB)// eq \x\to(OC)， eq \x\to(OA)不平行 eq \x\to(BC)
(B) eq \x\to(AB)不平行 eq \x\to(OC)， eq \x\to(OA)// eq \x\to(BC)
(C) eq \x\to(AB)// eq \x\to(OC)， eq \x\to(OA)// eq \x\to(BC)
(D) eq \x\to(AB)不平行 eq \x\to(OC)， eq \x\to(OA)不平行 eq \x\to(BC)
(        )19. [image: image35.emf] 
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如附圖，將四邊形ABCD沿[image: image15.png]


平移，得到新的四邊形A'B'C'D'，其中B' 點與C點重合。若∠A＝110°，∠ABC＝100°，∠D＝40°，則∠A'B'D 的度數為？B 4-1
(A)20°
(B)30°
(C)35°
(D)40°


(        )20. [image: image36.emf] 
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如右圖，等腰梯形ABCD中， eq \x\to(AB)// eq \x\to(CD)eq \x\to(AB)，若eq \x\to(CD)＝8，BC)＝18，＝13，求此梯形的面積。？A 4-3
(A)156 
(B)260
(C)312
(D)338
[image: image37.emf] 
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[image: image21.jpg]
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進階題：(20％，一題5分)
(        )21. [image: image40.emf] 
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如附圖，有一平行四邊形ABCD與一正三角形CEF，其中E點在 EQ \X\to(AD)上。若∠ECD＝20°，∠AEF＝35°，則∠B的度數為何？C 4-2
(A)65°
(B)70°
(C)75°
(D)80°
(        )22. [image: image41.jpg]


如下圖，甲、乙兩人在同一水平面上溜冰，且甲在乙的正東方200公尺處。已知甲、乙分別以西偏北70°、東偏北80°的方向同時開始直線滑行(速率固定)，10分鐘後兩人剛好相遇，則下列敘述何者正確？ 
(A)甲比較快A 3-5
(B)乙比較快 
(C)一樣快
(D)無法比較

(        )23. 如圖，正方形ABCD與長方形PQRD重疊，且A在 eq \x\to(PQ)上，R在 eq \x\to(BC)上。已知 eq \x\to(BC)＝8， eq \x\to(RD)＝10，則 eq \x\to(PD)＝？D 4-3
(A)6
(B) eq \f(16,5)
(C) eq \f(24,5)
(D) eq \f(32,5)
(        )24. 如圖，在△ABC中， eq \x\to(AC)＝ eq \x\to(BC)，∠C＝36°。已知 eq \x\to(AB)// eq \x\to(PQ)， eq \x\to(DQ)// eq \x\to(PR)， eq \x\to(DR)// eq \x\to(PE)， eq \x\to(DE)// eq \x\to(BC)，則∠1＋∠2＋∠3＝？D 4-1
(A)36°
(B)45°
(C)60°
(D)72°
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